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CALINESCU ARMAND 

Krausz József halála 
Egy munkában eltöltött, derék és szorgalmas 

petroseni iparos dőlt ki az élők sorából az elmult vasár- 

nap, Krausz József, órás iparos személyében, akit hirte- 

len ragadott el a halal az élők sorábol. Szombaton 
dél- 

előtt még dolgozott, mint egy fél évszázadon keresztül és 

vasárnap délre vége volt a nemes emberi életnek. 

Kausz József 74 éves volt és ebből a nagy idő- 

dől hatvan évet töltött munkában, A zsilvölgyébe tizen- 

Rárom éves korában jött és itt sajátitotta el az órás mes- 

terséget, amelyet szorgalmasan és mindenki elismerésére 

folytatott egészen haláláig. Mint a zsilvölgyi iparos társa- 

dalom egyik agilis tagja, részt vett az iparosmozgalmak- 

ban és az 1896-ban megalakult Petroseni és Járási Ipar- 

testületnek vezető tagja lett egészen fiatalon, majd pedig 

később elnöke, amely tisztséget hosszu évekig viselte a 

köz megelégedésére. A háboru alatt másodbirója volt Pet- 

roseni nagyközségnek is, amely minőségben sulyos fela- 

datok hárultak rá és rátermettségével sikesesen oldotta 

meg az akkori idők nehéz napjaiban. 
Temetése a nagyközönség részvéte mellett ment 

végbe. Kivonult az iparosság is amelyért annyit dolgozott, 

hogy lerójja kegyeletét volt vezetője utolso végtisztessége 

alkalmával, amelyet Krausz József meg is érdemelt. 

A család gyászában őszinte szivvel osztozik a 

Napló is amelynek haláláig hüséges támogatója volt és 

ezuton küldjük őszinte, de fájdalmas részvétünket azoknak 

eki legkedvesebbek voltak, feleségének és fiának. 

Hátószoba garmitura költőz- A helybeli Bucurcsti kávéházban 
ködés miatt olcsón eladó, Cim minden este Csengeri Géza hír- 

z kiadóban, neves zenekara muzsikál. 

Csütöstökön délben ujból revolver dörrent a bucuresti uccán, amely 

egy Matal politikus életét oltotta ki. Megint a sötétség és az indulat zászlóhor- 

dozói nyultak a fegyverhez, akik ebben 
annyiszor ontották mások vérét, olyanokét, 

és nyugalmát akarták biztositant. Folitikai bosszu
 műve ez az ujabb gyilkosság, 

amely Calinescu Armandot, 

tatta a ravatalra, amely körül millió és millió megdöbbent ember gyülekezik. 

2 a minősíthetetlen gyilkosság olyan érában szaka
dt 

mikor mindenkinek a béke és a megnyugvás magvára volna 

sőt honapok óta tekint kétségbeesetten ennek az országnak a
 felzaklatott lakos- 

sága az ég felé, mikor nyugszik már meg végre a közhangulat és 

vissza ujra a termelő, épitő munka teljes összhangla és b
ékéje. 

tás, öldöklés dühöng közvetlen a román határ mellett, 
szakban Őfelsége II. Carol király bölcs 
mand miniszterelnök és hadügyminiszter volt az, 
dult a véres vihar orkánjával és me 
békét. És ennek az embernek kellett elpusztulnia, ő

t gyilkolta meg egy meglé- 
. T 

D 
az országban néhány esztendő alatt 

akik ennek az országnak a rendjét 

Románia miniszterelnökét és hadügyminiszteré
t jut- 

az orszagra, a- 
szüksége. Hetek, 

mikor tér 

Háborus puszti- 

de ebben a furiás idő- 

politikai vezetése mellett Calinescu Ar- 
aki kemény daccal szembetor- 

tudta őrizni 20 mülió ember számára a 

kezett szervezet fanatikus r 
nyugodott. Az egész ország közvéleménye 
milliónyi ember által megbélyegzett büntény előtt. 
büntetésüket, mint ahogy bizonyára el fognak tünni 
gyetlen hazárdjátékot játszanak egy ország és annak lakosságának 

sorsával. 

, amikor az ország ujra meg- 
megrendüléssel áll a szomoru és husz 

A tettesek elnyerték méltó 
mindazok, akik, ke- 

? s) 

Felhivás a zsilvölgyi lakossághoz 

A zsilvölgyi polgári hatóságok, a felsőbb rende- 
let alapján ezuton is felhivják a nagy közönség figyelmét 

arra, hogy a hatóságok által rendezett légvédelmi 
gyakor- 

latokon mindenki köteles megjelenni a kitüzött 
és a ha- 

tóságok által és helyen a megállapított időben. Évenkint 

minden lakos, nemrevaló tekintet nélkül 24 órás ilyen 

légvédelmi előadáson köteles résztvenni, mert aki ezt in- 

dokolatlanul elmulasztja szigoruan megfogják bűüntetni. 

tácsulati alkalmazottnak külön alőadásokat 

tartanak és most van szó róla, hogy a nők férjeikkel, 

illetve hozzátartozóikkal együtt fognak a társulatiak részé- 

ről a kitűzött időben és helyen jelentkezni. Az erről szoló 

utasitást legközelebb közlik a lakossággal. 
elhivjuk olvasóinkat, hogy a hatóságoknak a 

légvédelem érdekében kiadott utasitásait okvetlemül és pon- 
tosan tartsák be, mert mindenki önmaga érdekében 

cse- 

lekszik, mikor a törvény intézkedéseit végrehajja. 
indenki szerezze be az ellenőrző könyvecské- 

jét az illetékes városházán, mert ezzel fogja igazolni, 
hogy 

résztvett e a légvédelmi előadásokon. 

Köszönőtnyilvánitás 

Ezuton modunk hálás kö- 
szönetet mindazoknak, akik sze- 
retett jó férjem, íilletve apám 
temetésén résztvettek és jelenlét- 
tükkel fájdalmunkat enyhítették. 

A gyászoló Krausz család 

Uj vezetés a Kiskaszinóban, 
minden nap legfinomabb éte- 
lek és italok olcsó árban. Pon- 

tos kiszoolgálás. 

- Munkásmozgó októ- 
beri hatalmas műsorából külön 
kiemelkedik a világ összes moz- 
góképszinházakban játszott és ha- 
talmas sikert aratott „Hófehér és 
a hét törpe" cimüű film, amelynek 
bemutatója a zsilvölgyi filmszín- 

házak cseménye lesz. Ugyancsak 
októberben lesz a Gaál Franciska 

film vetítése is. 
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Fendel. É 
Tekintettel a Hivatalos Lap 

55. számában 1939 március 6 án 
közzétett aktiv és passsiv területi 
légvédelem törvényének rendel- 
kezéseire, valamint a légügyi és 
tengerészetügyi miniszterium uta- 
sitásaira, 

Figyelembe véve, hogy a 
légi támadás esetén a gyujtó- 
bombák tüzvészt okoznak, pa- 
raucsoló szükségét érezzük annak 
hogy az összes lakók, köz és 
magánintézményei idejében meg- 
tegyék a kellő intézkedéseket. 

Figyelembe véve továbbá, 
hogy a légi támadások következ- 
tében keletkezhető számos és tel- 
jes tüzvész esetén a megnagyob- 
bodott létszámu tüzoltórág sem 
léphet fel mindenütt hathatósan. 

A közigazgatási törvény 16 
szakaszának rendezései alapján. 

Elrendeljük: 

I. szakasz. A jelen rende- 
let kifüggesztésétől számitott leg- 
rövidebb időn belül a következő 
intézkedések szükségesek: 

A háztulajdonosok, köz- és 
magánintézmények üritsék ki pad- 
lásaikról a gyulékony anyagokat 
(levéltárt, butorzatot, különböző 
tárgyakat stb.) Ez az intézkedés 
vagy a teljes kiüritésre vonatkoz- 
zék, vagy a tárgyaknak a padlás 
közepén való összegyüjtésére, oly 
módon, hogy az összehalmozott 
anyagok körül szabad legyen a 
a közlekedés az esetleges tüzvész 
idejében történő lokalizálásának 
érdekében. 

A padlások deszkafalazatát 
vastag mészréteggel vonjuk be. 

10 méternél magasabb 
padlásokat eléghetetlen anyaggal 
falazzuk be. 

Ellenőrizzük a gáz és villany 
világitást szolgáló berendezéseket 
Különösen a villanyvezetékek el- 
szigetelését kell ellenőrizni. 

Az uj épületek csak elég- 
hetetlen anyagból készülhetnek. 

A tüzveszélyes kéményeket 
állandóan felülvizsgáljuk. 

Esetleges légitámadások ese- 
tére a következő anyagokat és 
eszközőket tartsuk készenlétben : 
2-3 láda homokot. (1 köbméter 
homok amit a padláson helyezünk 

el). mindegyik ládához egy vagy 
két lapátot, mert a gyujtóbombák 
által keletkezett tüzet csak növeli 
de nem oltja el a viz, 2- 5 vizes 
vödröt, vagy homoktartót, 2-3 
vizvezetéket vagy ennek hiánya 
esetén 2-3 hordó vizet. A hor- 
dók állandóan legyenek tele viz- 
zel és azokat az udvarok sarkába 
helyezzük el, amikor a hatóságok 
megadják a légitámadást jelző 

vészjelt; 2-3 lapátot es 2 csá- 
nyt. 

II. szakasz. A jelenlegi ren- 

delet végrehajtását ellenőrizni 

t a légy delemről és 
blatokról 

fogjuk és a kihágókat az aktiv és 
passziv légvédelmi területi tör- 
vény 63. szakasza alapján szigoru 
büntetéssel sujtjuk. 

Tudnuivalók a légvé- 

delmi gyakorlatokról 

-
 

Az általános és részleges 
légvédelmi gyakorlatokkal kap- 
csolatban a következő intézkedé- 
seket adta ki a városi tanács : 

8) A vészjelek leadásakor 
három percenként felhangzó szi- 
rénabugás), amelyet a város riadó- 
központja, a gyárak mozdonyok 
szirénái és a közrendőrök továb- 
bitanak : b) a lakosság a legtel- 
jesebb csendet és rendet őrizze 
meg. c) Mindazok akik magán- 
lakásokban, iskolákban, bármilyen 
helyiségben (köz- vagy magán- 
épületekben, kávéházakban, szál- 
lodákban, szinházakban, vendég- 
lőkben, mozgóképezinházakban) 
tartózkodnak maradéktalanul hajt- 

sák végre a helyiségcsoporttőnö- 
kének utasitásait. Ne álljanak az 
ablak közelében és ne nézzenek 
ki az utcára. d) az ablakok re- 
dőnyeit és az ablaktáblákat be 
kell csukni. e) azok, akik a riadó 
idején az utcákon, köztereken 
stb. tartózkodnak, siető léptekkel 
de nem szaladva, igyekezzenek 
a legközelebbi előzőleg megje- 
lölt helyre, vagy kapualjakba, az 
épületek sarkainál, stb. keresze- 
nek menedéket. Semmiesetre ze 

maradjanak az utcákon, a gya- 
logjárón, vagy a házak, helyisé. 
gek ajtajában. f) azok, akik a 
vészjelek leadásakor gépjármüvek- 
ben (gepkocsikban, kocsikban) 
tartózkodnak, megállitják a gép- 
jármüvet, kiszálnak belőle (a ko- 
csik és gépjármüvek a legköze- 
lebbi bejárók alá hajtatnak be) és 
menedékhelyet keresnek a meg- 
jelölt legközelebbi menedékhelyen 
a kapualjakban, vagy a vastag 
épület fala alatt, g) az utcai lám 
pák áramszolgáltatását a vil- 

lanyüzem azonnal megszakitja az 
egész város területén az arra ki- 
jelölt különleges csoportok révén 
h) a város összes polgárai köte- 
lező módon eloltják lakásaik, vagy 
üzleteik villanylámpáit, vagy be- 

födik azokat oly módon, hogy a 
riadó tartama alatt egyetlen fény- 

sugár sem szivárogjon ki az ut- 
cára. i) a gépjárműtulajdonosok 
egy a közepén kék celluloid szem- 
mel ellátott, fekete vászonnal bo- 
ritsák be gépeik reflektorait, ugy 
hogy az öt négyzetcentiméter kék 
celluloid alapon át csak 15-20 

méterre világló fény szürődhessen 
ki. j) a külső villanyvilágitások, 
mint amilyenek a világitó reklá 
mok, teljegen eloltandók a beje- 

lentett vagy be nem jelentett riadó 
napjain, Egyszóval 5 percre rá, 

Napló 

hogy elhangzott az első vészjel- 
adás, az utcák, sőt a helyiségek 
is a teljes elhagyatottság képét 
kell, hogy felöltsék. Semmi moz- 
gás. Semmi kiváncsiskodás. Az 
ablakok redőnyeit és tábláit min- 
denütt be kell csukni. A szolgá- 
latos rendőrőrszemek maradhat- 
nak csak az utcán, miután a kö 
zönség elvonult a menedékhely- 
ekre. De a rendőröknek is, lehe- 
tőség szerint, el kell rejtőzni az 
utcasarkon, vagy a vastag épület- 
falak tövében. A riadó időtartama 
alatt a lakosságnak tilos részt- 
venni azokon a gyakorlatokon, 
amelyeket a tüzoltóság és az 
egészségügyi közegek hajtanak 
végre. A lakosság, akárcsak egy 

valóságos veszély esetén, mene- 
déket keres a jelzett helyeken. A 
gyakorlatok beszüntetése ugyan 

azzal a renddel történik, mint a 
riadó, azonban 3 percenként fel- 
hangzó rövid sziréna jelekkel. 

a fenti törvényrendelet 65. eza- 

kasza alapján a 10 szakaszban 
jelzett katonai és polgári közegek 
valamint a légügyi és tengerészet 
ügyi minisztérium közegei álla- 
pitják meg. A kihágókat az ide- 
vonatkozó törvény 63. szakaszá- 
nak a c) és d) pontjában foglalt 
rendelete alapján 200 lejtől 2000 
lelig terjedő pénzbüntetéssel vagy 
1 naptól 1 hónapig terjedő fog- 
házzal sujtják. 

A lelen rendelet kihágásait 

A légi és tengerészetüguyi mi- 
niszterium rendelete a polgári 
légvédelem megszervezésére 

minisztérium rendelkezését közlt 
a polgári légvédelem megszerve- 
zéséről. 

A sajtóminiszterium utján 
kaptuk az alábbi közleményt, a- 
mely a légi és tengerészetügyi 

A közlemény a következő: 

— A légvédelmi törvény 13. szakasza értelmében 
az összes hatóságok, intézmények, vállalatok, blokházak, 
nyílvános helyiségek valamint az ingatlanok tulajdonosai 
kötelesek a saját terhükre a légvédelmet megszervezni. 

— Az ellenőrző szervek már megkezdték a hely- 
szini szemléket a munkálatok megtekintése céljából. A 
mulasztások ellen az A, A. T. törvény értelmében jegyző- 
könyvet vesznek fel. - A légi és tengerészeti miniszte- 
rium felhivja az érdekelteket, hogy a büntetés kivetése 
előtt kezdjék meg az előirások teljesítését. 

Játszanak bizalommal a 
Loeria de Stat 

Colectura Oficialanál, Főel- 
ártsitóhely Clui Reg. Maria 46 
Petroscni Casa de Pástrare spa.] 

ból való román fiut 

kedő tanulónak. Értekezni lehet 
Sbuchea, Herbay ét Comp. fűszer 
és termény nagyraktára, Petrosení, 

- KERESÜNK két Jóház- 



Napló 
El 

Kérjen mindenütt z 
AZUGA Monopol sört ! Tápértéke, zamatja elsőrangu l 

Sport Napló 

A vezetőség kebelében levő belső sur- 
lódások miatt továbra is gyenge sportot 

várhat a közönség 

A Jiult lönyai gyenge sze- 
replése a kózönség haragját vonta 
maga után. Senki sem tud bele- 
nyugodui abba, hogy ezt a kupa 
mértkőzést elveszítette a csapat. 
Bizonyos oldalról ez az ellen- 
szenv most érte el tetőpontját és 
már is olyan dolgokat kolportál- 
nak, amelyek azonban nem fe- 
lelnek meg a valóságnak. 
Tény az, hogy a liol szá- 

mára sem és más zsilvölgyi egye- 
sület számára sem jelent nagy 
előnyt, annál kevésbé üzletet a 
kepamérkőzésen való részvétel. 
Emlékezzünk a pár évvel ezelőtti 
Kupa szereplésre, amikor a Jiul 
a Venus csapatával került össze 
a döntőbe. Számunkra mint kő- 
zönségre, semmi jelentősége nem 
volt a mérközésnek. Sem anyagi 
sem sportbeli látványosságot nem 
jelentett, tehát olyan nagyon na- 
gyon nincsen mit sirni az elvesz- 

tett fónyai mérkőzés miatt. 
Természetesen más kérdés az, 
hogy szabad-e Lónyának meg- 
verni Jiul csapatát? Plánc ha a 
csapat legalább valamilyen kevés 
nivót tud felmutatni. Mi minden 
hátsó gondolat és lelküsmereti- 
furdalás nélkül azt válaszoljuk, 
hogy : valóban nem volna szabad 
de a futbatlban minden lehetséges. 
Sokkal többet vesztett a Jiul az- 
által, hogy a Gloria mérkőzésen 
sulyos védelmi hibából ! csak egy 

pontot tudott megszerezni. 
Erről a flónyai vereségről 

folyik most a vita a sportvezetők 
között. Mint értesülünk, ujból 
elnökcsere van kilátásban, Arghín 
elnök ugyanis nagyon el van 
keseredve, mert a csapat várako- 

záson alul szerepelt. Ebből ki- 

folyólag a lemondás gondolatá- 
val foglalkozik, amely csak ká- 
ára volna az egyesületnek. Vi- 
szont ha még is bekövetkezik, 

ugy a megmaradt vezetőségnek 

kötelessége, hogy egy emberként 
tömörüljenek a kfub alelnöke 

TNandra alelnök körül, mert ha 

továbbra is a jelenlegi helyzet, 

bizalmatlanság és gyanusítások 

állanak fenn, ugy elfog pusztulni 

még az utolsó maradványa ís 

annak, hogy Petroseniben sport 

és főleg futbal élet fegyen. 

A fizető tagok ogyanis azért 

választották meg a vezetőket, 

hogy egyöntetően dolgozzanak 
a 

aportért és nem pedig, hogy 
szét 

huzást szítsanak a kfub belső 

életében. Az uj vezetőségi tagok 

között sokan vannak uljoncok, 

akik mindenben segítségére kell 

legyenek az öregebb és tapasz- 

feltabb vezetőknek. Viszont ab- 

ban is igaza van a vezetőség sok 
tagjának, hogy a régi vezetőknek 
akik tulajdonképpen okai a je- 
fenlegi belső váltságnak, illetve, 
ennek a kamarilának el kell 
tönni végre a sportklub életéből 
Végeredményben vannak veze- 
tőségi tagok, akik azért vannak 
ott, hogy mindenben segitségére 
legyenek a klub elnökségének és 

semmi szükség a vezetőségi ta- 
gokon kivől más erőszakosko- 

dókra és akarnokokra. 
A Klubot vezessék azok, 

akiket a közgyűlés odaállított. 
Olyan kifogásokat is hal- 

fIunk, hogy a kíub vezető tagjai 
között olyan egyének vannak, 
akik tisztelet dijat kapnak mun- 
kájukést, viszont sok kivánni 
valót hagynak maguk után az- 
áftal, hogy nem végzik el a rá- 
juk bízott és elvállalt munkát. 
Ezeket arra kéri a közönség, 
hogy feladatukat végezzék el 
vagy pedig mondjanak le és ad- 
ják át a helyüket olyanoknak, 

akik az elvállaft munkát elis 

végzik. 
Mindenesetre kar lenne, ha 

ujból befső válság tőrne ki a 
klub életében. Egyelőre ez csak 
fenyeget. Hisszök azonban, hogy 
minden egyes vezetőben volt, 
van és lesz annyi öntudat, hogy 

ezt a betegséget elfogja kerülni a 
kíub. Csak a vezetőkön mulik 
hogy ez ne következzen be. Olyan 
szépen indult az élet, olyan minta 
szerücn kezdődőtt a vezetés, hogy 
kár volna most engedni vissza- 
sölyedni oda, ahonnan éppen a 
felenlegi vezetők emelték ki a 

Jiu1 sportkfubot. 

Gtorla-C.S. Aninoasa 4:3 

Minerul-C. F. R. Cluj 4:2 

Kinizsi-]Jiul 2:1 
Vesztett bajnoki remények. 

Minerul-Sparta 2:1 

A mérkőzést Iupeniben ját- 

szották le és ezzel a Minerul 
sokat jávitott a bajnoki tábláza- 
ton elfogfalt helyzetén. 

Alkalmi vétel! 
-x 

Kedvező befektetés ! 

ELADÓ Petroseniben egy eme- 
letes, mandzartos lakás, udvarral, 
kerttel és melléképületekkel e- 
gyütt azonnal. Havi jövedelem 
3500 Lei. Értekezni lehet e lap 

kiadóhivatalában, Petrcseni, 

Égy nagy 

2 nyeremény 

20 
20 ,, 
120 
400 
100 , 
200 

4.000 
40.000 

1939 Október 15-én 

a N-ik osztály nagy huzása 
A sorsjegyek több mint 

fele nyerő lesz 

64.000 minimális nyeremény 

250 Lelvel azok is résztvehetnek a 

huzáson akik a jelen sorsjáték elején 

nem játszottak. Kérjenek az elárusitó- 

helyekről felvilágositást. 

Loteria de Stat 

esemény ! 

á 6 millió Lei 
á 1 millió ,, 
á 400.000 ,, 
á 100.000 ,, 
á 40.000 ,, 
á 20.000 ,, 
á 10.000 ,, 
á 6.000 ,, 
á 3.200 ,, 

cA Bucuresti kávéház 

és étterem, az előkelő közön- 
ség tatálkozó helye.) 

-A HELYBELI rendőr- 
ség ellenőrző osztálya felhivja a 
lakosság Higyelmét arra, hogy a 
f—akásvaltoztatásokat okvetlenül 
jelentsék be a hivatalnak, mert 
sok kellemetlenségnek teszik ki 
magukat, sőt sulyos pénzbünte- 
tésen kivül még elzárás is kö- 
vetkezik. A meglévő ingatlan- 
könyvekbe ugyanis minden vál- 
tozás beirandó és azt huszonnégy 
óra alatt kell eszközölni a rend- 
őrség hivatalában. Aki bejelen- 
tetlendü! házába fogad valakit és 
azt nem közli a hatóságokkal, 
sulyosan vét önmaga ellen, mert 
leleplezés esetén horibilís pénz- 

bírsággal büntetik. 

— Legszebben és jutányos 
áron a legujabb dívat szerint el- 
készitett ruhák csak OVITS 
FERENCZ uriszabóságában 
készülnek, Petroseni. Tg. Jis 
Bank épölet. Egy próba minden- 
kít meggyőz asról!, hogy kifo- 
gástalan munkát kapott a pén- 

zeért, 

POLITIA DE RESENINTA 
DEVA 

Comisariatul de Pol. Petroseni. 

Nr. 7396 din 2 Sept. 1939. 

PUBLICATIUNE 

In conformitate cu ordínul 
Beefecturei Judetului Hunedoara, 
Nr 16690/1939, se aduce la cu- 
nostinta posecsorilor de posedat 
armá, cá ultimul termen pentru 
vizarea permiselor eliberate in 
cursul anului 1938, este data de 
31 Octombriec 1939. 

Permisele neprezentate páná 
fa aceastá data vor fi anulate. 

In acest scop se vor inainta 
Prefecturei Judetului, permisele 
insotite de o cerere timbratá legal 
prevázutaá cu avízul Polittei, 
anecxándu se st un plic francat 
pentru restituirea permisulut. 

Seful biroului: Indíscifrabil. 

— ZEIGER JÓZSEF, köz- 
ismert és népszerü okleveles tánc 
tanár a helybeli Schmidt féle 
jónevő vendéglőben tartja uj 
tánciskolai évadját. Beiratkozni 
lehet esténkínt. A Schmidt ven- 
déglő a fegjobb borok fcrakats, 



Napló 

D-safe D-Iui. 
Tek. Uzina Éleeirica 8.P. A. : 

PEYNCGSENI - Anyagrakfára : 
tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szeselési 

— Szentimrei Jenő Köl- 
csey Ferencz életregénye (Fe- 
rencz Tekintetes ur) nem más, 
mint Kölcsey Ferencz, a Himnusz 
halhatatlan költője. A nagy köl- 
tőnek és a magyar reformkor 
örökemlékü harcos politikusának 
életéről irt könyvet Szentimrei 
Jenő, az erdélyi irodalom egyik 
kiváló képviselője. Az iró végig- 
vezet könyvében mindazon tája- 
kon, amelyek Kölcsey életében 
szerepet játszottak és végigvezet 
azokon a szellemi áramlatokon 
országot ujitó mozgalmakon, a- 
melyeknek a költő tollal és élő- 

szóval körülrajongott és rettegett 
bajnoka volt. A megujuló nemzet 
életének csodálatos reggele volt 
ez a korszak a hosszu tespedés 

után. Szentimrei Jenő könyve 
ennek a rendkivüli kornak és 
egy kivételes magyar puritán a- 
lakjának és nagyszerü küzdelme- 
inek a dokumentuma. A mult 
eseményeinek felvonultatásában, 
a költő és az ember portréjának 
eleven rajzában egyaránt kiváló 
és lebilincselő olvasmány a ,„Fe- 
rencz tekintetes ur", Szentimrei 
Jenő : Kölcsey regénye a buda- 
pesti Athenaeum életregény so- 
rozatában jelent meg, (Maurois, 
Chateaubriand, E. Ludwig : Roos- 
vwelt, stb. stb.) Igen szép kiálli- 
tásban 344 lap vászonkötésben 
178. Lei minden könyvkereske- 
desben, vagy Lepagenál Cluj. 

Kérije az ujdonságok jegyzekét. 

Mindemnféle iskolaszerek 

irkák, ceruzák, füzetek, radir- 
gumi, körzők, tollak, pala- 
táblák és az ögszes tanu- 
láshoz szükséges anya- 
gok legolcsóbban csak 

Ritter Bertánál 
PETROSENI 
zárda épuület. 

vagokat. – Csillárok izzólámpák és főző készülékek. 

a legjutányosabb áron. 

Elvállal mindennemü szerelési munkála- 
tokat felelőség mellett. 

Schaffer 
PETOSEHI. 

Rum, likör es cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára. 

m 
FIGYELEM! 

Mindenből pénzt lehet 
sinálni! 

Költözködéseknél, vagy bár- 
milyen más alkalommal, ne- 
dobja el megmaradt ocska va 
sát, mert jó áron átveszi Só- 
falfvi András, Lívezeni, 607 
szám alatt. Ugyancsak czuton 
kéri az ősszes zsílvölgyi mé- 

szárosokat, hogy a hulladék 
csontokat minden mennyiség- 

ben napi áron szintém megveszi. 

SU NCILÁMPNA 
Perko 

Képkeretezés gyári árban ! 

Wkres 

Ajándék tárgyakban nagy választék ! 

Táblalivegre és üvegezésre kérjen ajánlatot! 

Ezressmzáea a befegsegélyzővel 

Legszebb és legmoder- 

nebb butorok 

háló és uriszobák, Kényel- 

mes székek legolcsóbban 

csak az 

Aradi butorraktárban 

Petroseni 

Fő ut. 

k 
Tökeletes 

és ovs 

épitkezés 

BANITAI 

csak 

Téglával 

mésszel 

Hétvégi kivánság: 
szép idő és egy 

Féngképezőgép 

Zeiehnertől, Perroseni. 

Értesités 

Tisztelettel van szerencsém 
értesíteni a mélyentíisztelt Petro- 
seni és zsilvölgyi közönséget, 
hogy Petroseniben a Negulescu 
vendéglő helyiségében, kórház 
ucca, uri és női szabóságot 
nyítottam és elvállalok minden 

e szakmába vágó női és férfi 
ruhak elkészitését teljes felelős- 
séggel. Kérem a n.é. közövnség 
szives partfogását. 

Barány Ferencz 
uriés női szabó. 

— A Bucuresti kávéház- 
ban, finom ételkülönlegessé- 
gek. Bachrach Bela feketéje 
hires a megye határam tul 
is. 

– EÉEladó Vulkánban, a 
Crividta részén egy négy szobás 
és mellékhelyiséggel ellátott la- 
kás. Cim a kiadóban. 

— Legideálisabb hashajtó 
vértisztitó, epehajtó a Dr. Földes 
féle „Solvo" pirula. Székrekedés. 
bélrenyheség, rossz emésztés, gyo- 
morrontás, felfuvodás, gyomor és 
béltájdalmaknál teljes gyógyulást. 
nyujt. Egy doboz ára 20 Lei, 
minden városi és vidéki gyógy- 
szertárban és drogeriában kapható. 

Jó és izletes cukrász- 
sütemények 

fagylalt, bonbon és más külön- 
legességek állandóan kaphatók 
a SPORTCUKRÁSZDABAN 

Petroseni 
szemben a B 

Virágcsokrok 
lakadalmi ünnepségekre vagy név- 

napokra, legszebb kivitelben 

somo 
virágüzletében kapható. 

– Legjobban és legol- 
csóbban az Iparosklubban étkez 
hetik. Állandóan frissen készült 
ételek. Legfinomabb kimért és 
dugaszolt borok. Frissen csapolt 
sör. Tiszta és izléses kerhelység. 
Pontos és gyors kiszolgálás- 
Minden kényelemről Jéger Fe- 
rencz gondoskodik. 

– Eladó Vulcanban, fő 
téren egy ház mely áll: 2 üzlet- 
helyiségből és 19 lakható részből, 
rtekezni le 

(Godel rádió lesrmntansai 
idegességét is megnyugtattja.) 

NAPLÓ. Megjelenik hav ta kétszer. Előfizetési árak : 
Egy évre 180 Let. Fél évre 90. Negyed évre 45. 

Bankoknak, részvénytársaságokn 
egy évre 

A Napló hírdetési dijai 
Kockahirdetések hivatalosan megállapított diszabások 

számára más e 

6. Egy hónapra 15 Le.. 
egyesületeknek, ható. oknak stb, 

1000 1ei. má 

nek. Ugyancsak kölön hirdetési tarifa et lehet felvenni a a 
közlése gyé 

a bivatalos tarifa alapján kresép csak. 
e lynek 

Genzorat: Politia Hateg. Szerk, és kiadóhívatal Petroscnt, Tipograíta Kva 

y 


